



Знамя ПРАВДЫ

№36 (10101)

четверг
4
мая

2017

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ИЗДАЁТСЯ с 1 АВГУСТА 1931 года

znamjpravdi@mail.ru

УПОРОВСКОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

6+

Развитие АПК

«Родина» – полеводство, комбикорма, общепит



Братья Алексей и Андрей Хрушковы готовы снабжать ЛПХ качественными комбикормами.

Вера ЛИПУХИНА
(фото автора).

В селе Ингалинском реализуется довольно крупный инвестиционный проект. ООО «Родина» в этом году увеличило посевные площади с 700 до 2,5 тыс. гектаров, запустило производство комбикорма, а к следующему году собирается открыть в селе кафе-столовую.

В помещении бывшего Ингалинского молокоперерабатывающего завода теперь во всю кипит работа. Меньше месяца назад здесь было установлено оборудование российского производства для изготовления комбикормов. Зернодробильное звено уже запущено, специалисты выполняют заказы местных жителей на дроблёнку, а вот кормосмесители пока стоят – они начнут функционировать после поставки первой партии премиксов. С их помощью предприятие планирует выпускать сбалансированные корма

для различных видов сельскохозяйственных животных с учётом возрастных и других особенностей. О том, из чего и для кого будет изготавливаться продукция, нам рассказал исполнительный директор предприятия Алексей Хрушков: «Изначально мы не собирались производить дроблёнку, этим у нас занимаются практически все, в том числе и частные хозяйства. Наша цель – создать полноценный комбикорм для нужд личных подсобных хозяйств, чтобы они могли конкурировать с крупными товаропроизводителями. Выше продуктивность коров – дешевле молоко. Но не все знают, что повышения удоев и улучшения качества сырья можно добиться, заменив 5-6 килограммов привычного концентрированного корма на полноценный комбикорм. Основная часть будущего продукта у нас своя: ячмень, овёс и пшеница, остальную разработают специалисты компании «Провими». Они готовы

сотрудничать с нами в плане поставки белково-витаминной продукции. В ближайшие дни мы совместно проведём семинар для владельцев ЛПХ из Липихи, Ингалинки, Лыково и Нифак, для того чтобы разъяснить все нюансы. Мы хотим производить тот комбикорм, в котором больше всего заинтересованы наши фермеры». Инвестиционный проект общества «Родина» по развитию производства кормов для животных, куда вошли закупка оборудования и техники, строительство и реконструкция помещений, оценивается в 24 млн. рублей. Мощности линии позволяют производить до 5 тонн в час, так что этот цех уже готов снабдить полноценными кормами владельцев личных подсобных и крестьянско-фермерских хозяйств. В добавок к уже имеющимся технологическим линиям предприятие планирует в скором будущем купить гранулятор для производства сублимиро-

ванных кормов, которые имеют ряд преимуществ перед рассыпными.

«У нас в регионе много заводов, производящих комбикорма, но большие предприятия в основном работают с животноводческими и птицеводческими мегакомплексами, а сектор ЛПХ пока оставался в стороне. Мы хотим поддержать частного производителя и нарастить своё производство», – подчеркнул Алексей Михайлович.

Примечательно, что основные площадки предприятия расположились на бывшем молокоперерабатывающем заводе, который последние два десятилетия пустовал. Причём управленцы «Родины» решили сохранить исторический облик здания. В современном стиле делают лишь второй этаж, где планируется разместить офис и столовую. Кстати, объект общепита селу очень нужен, ведь проводить торжества или просто перекусить ингалинцам негде. Если удастся реализовать всё задуманное, на территории будет создано порядка 25 новых постоянных рабочих мест.

Главный инженер предприятия Андрей Хрушков говорит, что начинать всегда интересно, несмотря на то, что не всегда удаётся сразу найти понимание земляков: «Когда мы только решили открыть здесь производство, не все жители были согласны. Ожидали грязь, разгром, кто-то жалел заросший «парк», который мы вырубил. Потом, когда появились очертания новой улицы с правильной геометрией, началось движение, стало красивее, начали относиться по-другому. К нам приходили пенсионеры и интересовались, как движется работа, да и фермеры, конечно, понимают преимущество такого расположения».

В этом году общество «Родина» по-настоящему взялось за работу. Теперь есть все шансы, что предприятие вместе с названием унаследует и славу когда-то находившегося на их территории передового колхоза.



Указом Президента РФ № 172 от 19 апреля 2017 года назначена судьей Заводоуковского районного суда Тюменской области с территориальной подведомственностью дел Упоровского муниципального района Ирина Викторовна Севрюгина.

Родилась она в 1978 году в г. Кокчетаве республики Казахстан. После окончания школы устроилась на работу в областной суд на должность секретаря-машинистки. Параллельно поступила в родном городе в институт Права. В Россию, в Юргинский район, семья Ирины Викторовны переехала в 1998 году. Здесь свою трудовую деятельность продолжила в Юргинском районном суде секретарём судебного заседания.

После окончания в 2000 году института, получила специальность «Правоведение». Устроилась в администрацию района на должность главного юрисконсульта.

В 2003-м уволилась в связи с присвоением ей статуса адвоката.

В 2007 году перешла на государственную службу на должность помощника мирового судьи.

В 2008-м окончила Уральский институт коммерции и права.

Замужем. Воспитывает двоих детей.

Соб. инф.

ПЕРВЫЕ В РАЙОНЕ

Первыми в нашем районе на яровой сев вышли хлеборобы «КРиММа». 2 мая они провели пробную посадку пшеницы двумя агрегатами, на следующий день вывели в поля сразу четыре посевных комплекса. Всего Упоровское отделение планирует посеять 3 933 гектара хлеба.

ЧЕТВЁРТЫЕ В ОБЛАСТИ

Основная цель Упоровского Центра занятости и органов местного самоуправления – создание временных и постоянных рабочих мест для людей с ограниченными возможностями здоровья, имеющих рекомендации к труду. В связи с этим в текущем году необходимо будет устроить 102 человека. Сегодня работают уже 13 инвалидов, из них двое прошли по программе «Самозанятость», девять получили постоянные рабочие места, двое – временные.

На 28 апреля по данным Пенсионного фонда трудоустройство данной категории граждан составило 21,2 процента, контрольные показатели (запланировано) – 32,9 процента. Упоровский район находится на 4-м месте в Тюменской области по этим показателям.

ИНФОРМАЦИЯ О ПАВОДКОВОЙ СИТУАЦИИ В РАЙОНЕ

На 3 мая в селе Коркино Тобол поднялся на 5 см и уровень составил 446 сантиметров. В Упорово за сутки река осталась на уровне вчерашнего дня – 490 см.

Прогноз погоды
с 5 по 8 мая



ПТ +16...+18/+8...+10



СБ +12...+14/+5...+7



ВС +13...+15/+3...+5



ПН +13...+15/+3...+5

Юбилей

4 мая 90-летие отмечают долгожительницы района Ю. И. Воронина и Е. А. Андриянова.

УВАЖАЕМЫЕ ЮЛИЯ ИВАНОВНА И ЕВДОКИЯ АВЕРЬЯНОВНА!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с днём рождения.

На вашу долю выпало немало испытаний. Но, несмотря на все тяготы военного лихолетья, вы самоотверженно трудились, приближая долгожданную Победу. Мы с уважением и искренностью относимся к вашей мудрости и жизненному опыту. От чистого сердца поздравляю с прекрасным юбилеем, желаю долгих и счастливых лет в кругу родных и близких. Здоровья вам, радости, заботы и семейного тепла.

Леонид САУКОВ, глава района.

Они жили и трудились достойно

Евдокия родилась в семье Матрёны Фёдоровны и Аверьяна Сидоровича Лавровых. Мать была домохозяйкой, работы по дому всегда хватало, а отец пас скот. Супруги воспитывали четверых детей.

Дуняша закончила всего два класса, а потом пришлось помогать родителям. Без слёз не может вспомнить те далёкие годы: «Когда мне было 14 лет, отправили на лесозаготовки за Старую Шадрину. Было голодно и холодно, от непосильной работы нам, молоденьким девчонкам, приходилось очень тяжело!».

На вопрос, помнит ли она тот день, когда объявили, что война закончилась, пенсионерка ответила: «Конечно, помню. В те годы с ранней весны до поздней осени жили мы в бараках на полевом стане. И вот зашёл к нам бригадир и сказал: «Всё, бабоньки, войне конец!». Нашей радости не было предела. А потом все побежали домой!».

Работать Евдокии Аверьяновне приходилось много. И на покосе трудилась, и на коровах боронила, и телятницей была, и за то, что хорошо ухаживала за молодняком, её перевели дояркой.

В 1962 году Андриянова переехала в Упорово. Устроилась на пекарню. Позвал её на работу Михаил Захарович Ямов. При этом он сказал: «Пойдёшь на предприятие налаживать дисциплину». Сначала выпекали всего четыре наименования хлебобулочных изделий, потом ассортимент расширился.

Более 28 лет Евдокия Аверьяновна отдала этому делу. Когда подошло время выходить на пенсию, её попросили поработать ещё хотя бы годик, а задержалась на все четыре. Общий



трудовой стаж юбиляра более сорока четырёх лет.

О своей семейной жизни ветеран говорит так: «Вышла замуж в 1953 году, но с мужем прожили недолго, развелись. От этого брака родилась дочь. В 1968 году встретила Сергея Бушманова, приехавшего из Свердловска. Сергей Яковлевич красиво ухаживал за мной. Потом мы сошлись. Прожили вместе почти 32 года. Совместных детей не назвали, но он с уважением относился к моему ребёнку».

Сейчас Андриянова проживает одна, но её навещает социальный работник. Не забывает маму и единственную дочь, которая приезжает из г. Тюмени к ней в гости, помогает ей. У Евдокии Аверьяновны двое внуков и пять правнуков.

С большим уважением и гордостью пенсионерка всегда вспоминает о своей работе, бережно хранит многочисленные грамоты, врученные ей за высокие производственные показатели, безупречный труд в системе потребкооперации. Она является ветераном труда, участником трудового фронта, имеет юбилейные медали.

Юлия Ивановна Воронина родилась в деревне Горюново Заводоуковского района.

Детство, как и у всех сельских ребятшек того времени, беззаботным назвать трудно. А когда началась война, и вовсе пришлось хлебнуть горя.

После того, как объявили о нападении на страну гитлеровских захватчиков, отца забрали на фронт, но по дороге их эшелон разбомбили, Иван Дмитриевич погиб. Тяжело перенесла семья эту весть. Пятеро детей остались без папы, Юлия среди них старшая. И сразу вся ответственность легла на её плечи. Бралась за любое дело. «Шибко меня хвалили за ударный труд, – говорит Юлия Ивановна. – А работать приходилось с рассвета до поздней ночи».

Когда закончилась война, все очень радовались. Наступила мирная жизнь. В 1953 году женщина переехала в Упоровский район. Много лет была в больнице прачкой. Потом трудилась



в райпотребсоюзе, оттуда и ушла на пенсию. Её трудовой стаж более тридцати пяти лет.

Воспитала Воронина трёх сыновей. К великому горю матери, двоих уже нет в живых. С Юлией Ивановной живёт Сергей. У бабушки шесть внуков. Награждена пенсионерка медалями «За добросовестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.», юбилейными медалями к знаменательным датам, имеет звание «Ветеран труда».

Ирина КОРМИНА, заведующий ОСО на дому.

Ровесники района

Река времени Галины Лаборешных

Время-река
быстротечно проходит
Также как жизнь
и моя, и твоя.

Всё в жизни не вечно,
всё быстро уходит,
Память оставив
в сердцах, навсегда...

Судьбы ровесников нашего района похожи как капли воды. Рождённые незадолго до войны, они мало видели хорошего, много и тяжело работали, почти не отдыхали.

Жительница деревни Коркино Галина Евлампиевна Лаборешных, в девичестве Бабанова, родилась 15 мая 1932 года. Отец погиб в самом начале войны,

осталась она с матерью и братом. Трудно было, голодно. Но справились, выдержали.

Рассказывает: «Была у меня такая история: послали на пашню на лошади с жеребёнком, а в тот год волки лютовали, ну, думаю, съедят жеребёнка – не расплатиться будет, вернулась. Взяла фургон, запряжённый быками (быков-то не съедят). По дороге на пашню болото было. Дождь шёл. Залезла я в повозку, быки сами идут. Да не пошли они в обход по дороге, а напрямик – в болото. Фургон перевернулся, а в нём находилось 12 центнеров зерна. Кое-как выбралась

я из-под него и прямоком пошла на склад – попросить, чтобы помогли. Увидев меня чумазую, все присутствующие захохотали, но бригадир укорил их: «Что вы над ребёнком смеётесь!». А мне в то время было всего 16. Так вот послал он два трактора, вытянули повозку, а толку? Зерно-то рассыпалось. А тогда это было уголовное дело. Я, мать и брат год работали бесплатно».

В 19 лет девушка вышла замуж раз и навсегда за Ивана Яковлевича Лаборешных. «Муж был хороший, не то что руку на меня поднять, но и слова плохого никогда не говорил». Вскоре в счастливой семье

родилось двое сыновей: Александр и Владимир. Полвека душа в душу с мужем прожили, но в 2001-м супруг умер, а в 2005-м погиб сын.

Галина Евлампиевна много лет работала чабаном, потом прачкой в детском саду. И на пенсии не сидит сложа руки, рукодельничает – вяжет носки своим родным, да разноцветные коврики на пол. Сын, внучки и правнучки радуют сегодня женщину своими посещениями.

Здоровья вам, Галина Евлампиевна! С наступающим вас юбилеем!

Марина ФРОЛОВА,
учащаяся 9 класса
Коркинской школы.

Безопасность

За 5 дней 9 пожаров

28 апреля, в день введения в Тюменской области особого противопожарного режима, на территории Упоровского района был зарегистрирован лесной пожар в Суерском участковом лесничестве.

Всего в период с 28 апреля по 2 мая зарегистрировано 9 природных пожаров: 5 лесных на площади 41,9 га и 4 ландшафтных – 48,3 га. Общая площадь возгорания составила 90,2 гектара.

28 апреля лес горел в 7 км от д. Карагужёвой, 1 мая зарегистрированы два лесных пожара в 4 км от д. Нифаки, 2 мая – неподалёку от деревни Лесковой, площадь возгорания составила 2,9 га.

В настоящее время все они ликвидированы. Кроме пожара возле деревни Нифаки, когда огонь при-

шёл с Исетского района, причиной остальных предположительно явилось небрежное обращение людей с огнём, нарушение Правил пожарной безопасности в лесах, в том числе и местным населением.

Начальник 143-й пожарно-спасательной части федеральной противопожарной службы федерального государственного казённого учреждения «25-й отряд федеральной противопожарной службы» Вано Апциаури и лесничий Упоровского лесничества ГКУ ТО «Тюменьлес» Сергей Бельков отмечают, что в настоящее время, особенно при сложившихся неблагоприятных метеоусловиях (наступление сухой жаркой и ветреной погоды), самая главная задача – не допустить осложнения обстановки, новых пожаров.

Майские праздники про-



должаются и население будет заниматься садово-огородными работами. Для выявления и пресечения нарушений Правил пожарной безопасности, с целью наблюдения за обстановкой в лесах проводятся патрулирования, осуществляется контроль за ограничением доступа населения в лесные массивы.

Уважаемые упоровцы, давайте будем бдительными, не допустим, чтобы чья-то преступная халатность привела к тяжёлым или даже трагическим последствиям. Берегите лес от пожара!

Подготовила
Людмила ЮРЬЕВА.
Фото Сергея
НОВИКОВА.

Укусов меньше, чем в прошлом году

С апреля по 2 мая за медицинской помощью в приёмное отделение Упоровской больницы после укуса клеща обратились 50 человек, в том числе 17 детей и подростков в возрасте до 15 лет. За аналогичный период прошлого года число укушенных было на порядок выше – 81 человек, из них 21 ребёнок.

Всем пострадавшим была проведена экстренная профилактика клещевого энцефалита – введён иммуноглобулин противоклещевой. Дополнительно всем были назначены антибиотики для профилактики болезни Лайма.

Соб. инф.

Памятка

Как вести себя на природе

- На природе осматривайте себя и других людей каждые 10-15 минут, чтобы обнаружить клеща.
- На природе не садитесь и не ложитесь на траву. Не срываете ветки.
- После возвращения проведите тщательный осмотр. Расчешите волосы частой расческой.
- Собранные цветы не торопитесь заносить сразу в квартиру. Осмотрите на предмет наличия клещей и их.
- Не заносите сразу домой верхнюю одежду и обувь. Осмотрите перед тем, как убрать её.
- Осматривайте животных.

Любимые места обитания клещей:

- Чаще живут в лиственных и смешанных лесах с густой травой.
- Предпочитают жить во влажных местах (около водоемов), поэтому наиболее активны утром, когда еще не очень жарко.
- Клещи предпочитают тень, поэтому много их в логах и лесных оврагах

Как одеться

Надевайте куртку с капюшоном или заправляйте волосы под косынку или шапку

Ворот рубашки должен быть плотно застегнут.

Надевайте однотонную светлую одежду, на ней клеща будет проще заметить

Манжеты рукавов должны плотно прилегать к руке, чтобы клещи не могли проникнуть.

Верхнюю часть одежды заправляйте в брюки

Брюки заправляйте в сапоги, гольфы или носки с плотной резиной.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Филиалом ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Ялуторовске, Заводоуковском городском округе, Упоровском, Юргинском, Ялуторовском районах с 1 по 15 мая (включительно)

организована горячая линия по вопросам профилактики клещевого энцефалита. Звонить можно с 9.00 до 12.00. Телефон: 8 (34542) 9-03-27.

Анастасия СУРОВЦЕВА, и. о. главного врача.

Мир твоих увлечений

Поэзия – это состояние души

Мила ШАБАНОВА
(фото автора).

Особенность культурной жизни Чернаковского поселения – проведение тематических вечеров, посвящённых творчеству выдающихся поэтов 20 века. В этот раз говорили о поэзии Роберта Рождественского, по случайному совпадению ровесника нашего района.

В один из последних выходных апреля небольшой концертный зал сельского Дома культуры в деревне Чёрной был полон нарядных, торжественных, сосредоточенных зрителей – любителей поэзии. Приглушённые разговоры, рассаживания, последняя проверка микрофона... и вот... звучит известная песня «Мгновения» (слова которой написаны Рождественским) из кинофильма «Семнадцать мгновений весны». Вечер начался...

Ведущие культурного мероприятия Татьяна Вайльинична Корнильева повели неспешный и спокойный разговор о жизни и творчестве, стихах и музее, друзьях и детях Роберта Рождественского. В биографическую канву рассказа были изящно вплетены фрагменты из кинофильмов, в которых исполнялись песни на стихи поэта. Видеоряд, созданный из фотографий мастера слова, его близких и родных сопровождал и дополнял дей-



ствие, происходившее на сцене. А на сцене читали его стихи. Артистично и вдохновенно их декламировали воспитанники кружка художественного слова «Прикосновение» Слава Аверкин, Евгения Похода, Катя Вдовина, Настя Никулина, Уля Наумова, Костя Колпашников. Звучали песни: задорно и искристо исполнила композицию «Кораблик» из фильма «Ещё раз про любовь» Наталья Косенкова, трогательно и одновременно требовательно звучала «Раненая птица» в исполнении Женечки Походы, лирично и проникновенно читала «К сыну» Инесса Барсукова.

Удивили и ясно дали понять присутствующим, что жизнь на пенсии зани-

мательна и увлекательна, члены совета ветеранов Чернаковского сельского поселения Мария Тюрина, Лидия Филатова, Валентина Косенкова и Людмила Голоченко. Воодушевлённо и торжественно они читали поэзию Рождественского. Глава Чернаковского поселения Евгений Григорьевич был очень убедителен в стихотворении «Горбуша в сентябре».

До мурашек на коже, до слёз в уголках глаз пробирали «Как детство ночь обнажена» в исполнении Татьяны Важенной.

«Я хотела открыть для тех, кто не знаком с творчеством Рождественского, красоту и уникальность его слога, современность и актуальность его стихотворений», – сказала позже

Татьяна Анатольевна, руководитель кружка.

Происходящее на сцене завораживало, два часа действия пролетели незаметно. Композиционная выстроенность и целостность сценария не давала не то что скучать, но и минуты отвлечься.

Хочется верить и надеяться, что тематический вечер, посвящённый жизни и творчеству Роберта Рождественского, смогут увидеть ценители поэзии и других сельских поселений. Можно и нужно обмениваться лучшими постановками, выезжать на гастроли по району, собирать аншлаги, принимать у себя художественные коллективы. И для этого необходимо желание и только желание.

ПФР информирует

О дополнительных выплатах

Неработающие граждане могут получать различные выплаты по линии Пенсионного фонда. При этом главным условием их получения является факт отсутствия работы.

Перечислим наиболее распространённые варианты. Компенсационная выплата по уходу за нетрудоспособным человеком (инвалидом I группы, за исключением инвалидов с детства I группы; престарелым человеком, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе; гражданином, достигшим 80 лет). Размер выплаты составляет 1 380 руб. в месяц. В Упоровском районе данную выплату получают 549 человек.

Компенсационная выплата по уходу за ребёнком-инвалидом или инвалидом с детства I группы. Родителям, усыновителям, опекунам или попечителям выплачивается 6 325 руб. в месяц. Если же за ребёнком ухаживает другой человек, то размер выплаты составляет 1 380 руб. В нашем районе 80 получателей указанной выплаты.

Все неработающие пенсионеры, совокупное материальное обеспечение которых ниже прожиточного минимума, ежемесячно получают федеральную социальную доплату к пенсии. Её размер каждому пенсионеру рассчитывается индивидуально. 1 868 упоровцев имеют право на федеральную доплату.

Досрочно назначенная пенсия по предложению службы занятости – её назначают при определённых условиях при отсутствии возможности трудоустройства. Она назначена 1 жителю района.

Пенсия по потере кормильца тем, кто воспитывает ребёнка до 14 лет. Их в Упоровском районе 18 человек.

Социальная пенсия, назначенная гражданам, достигшим возраста 65 и 60 лет (соответственно мужчины и женщины). Её получают 3 упоровца.

Дополнительное ежемесячное материальное обеспечение гражданам за выдающиеся достижения и особые заслуги перед РФ. ДМО назначено 4 гражданам.

При устройстве на работу получатели данных выплат должны своевременно сообщить об этом в Пенсионный фонд.

Лариса ВОРОТНИКОВА,
начальник ОПФР в Упоровском районе.

Отделочные работы под ключ. Работаю с любым материалом. Тел.: 8-958-885-16-41 (Максим).

Выполним все виды строительных работ.
Тел.: 8-952-672-05-93.

Бригада выполнит все виды строительных работ.
Тел.: 8-992-304-28-15.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ: Третьяков Николай Филиппович, зарегистрирован и проживающий по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Крашенинино, ул. Советская, д. 42 б, тел.: 8-902-812-62-27, извещает участников долевой собственности на земельный участок, расположенный в границах ранее существовавшего колхоза «Красное Знамя», что кадастровым инженером Копыриной Тамарой Еврамовной (№ аттестата 72-10-61), работником юридического лица ООО «НПЦ «ГЕОНИК», 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. 40 лет Победы, д. 9, кв. 2, тел.: 8 (34541) 3-27-21, адрес электронной почты: geonik.uporovo@mail.ru, подготовлен проект межевания земельных участков для выдела в счёт 44 земельных долей площадью 362,4 га пашни, расположенной: Тюменская область, Упоровский район, примерно в 6 500 м от с. Крашенинино, по направлению на северо-запад из земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:126 местоположение: установлено относительно ориентира в границах участка. Ориентир: колхоз «Красное Знамя». Почтовый адрес ориентира: Тюменская область, Упоровский район, вне черты н. п. с. Крашенинино.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 214, с понедельника по пятницу с 8.00 до 16.00. При ознакомлении с проектом межевания и представлении предложений о доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо представить в подлиннике документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельной доли земельных участков необходимо вручать или направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Володарского, 45, каб. 214, ООО НПЦ «ГЕОНИК» в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Официально

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
29 марта 2017 г. № 436
с. Упорово

Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Тюменской области от 30.01.2012 № 31-п «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций при осуществлении регионального государственного контроля (надзора), муниципальных функций при осуществлении муниципального контроля и административных регламентов предоставления государственных услуг», руководствуясь статьёй 31 Устава Упоровского муниципального района:

1. Утвердить Административный регламент исполнения муниципальной функции по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности согласно приложению к настоящему Постановлению.

2. Признать утратившим силу:

Постановление администрации Упоровского муниципального района от 27.09.2016 № 1727 «Об утверждении административного регламента проведения проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности».

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте

администрации Упоровского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава района Л. Н. Сауков.

Приложение к постановлению администрации Упоровского муниципального района № 436 от 29.03.2017 г. размещено на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
14 апреля 2017 г. № 682
с. Упорово

О внесении изменений в постановление администрации Упоровского муниципального района от 14.02.2017 г. № 194

В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», статьёй 31 Устава Упоровского муниципального района в постановление администрации Упоровского муниципального района № 194 от 14.02.2017 г. «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Присвоение объектам адресации адресов и аннулирование таких адресов» внести следующие дополнения:

1. В приложении к постановлению в подпункте «б» пункта 2.6.1 слова «заверенная печатью» исключить.

3. Опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации и разместить его на официальном сайте администрации Упоровского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела архитектуры администрации Упоровского муниципального района Айдарбекова Савржу Карабаливича.

Глава района Л. Н. Сауков.

Эко-патруль

Так мы назвали новую рубрику. Уже давно сошёл снег, и весна окончательно вступила в свои права. Последние две недели сельские жители усиленно работали на придомовых участках и в организациях по очистке территории от накопившегося за зиму мусора, чтобы сохранить заряд бодрости и хорошего настроения на майские праздники. Но, к сожалению, не все улицы наших населённых пунктов освобождаются от хлама, а точнее, даже сказать от накопившихся не за один год отходов. В Год экологии мы бы хотели, совместно с вами, наши уважаемые читатели, выявить все несанкционированные свалки не только на улицах, но и возле водоёмов, вдоль дорог и, конечно, в лесах. И в этом нам понадобится по-

мощь мобильных репортёров. Если вы увидели мусорные скопления, не проходите мимо, сфотографируйте и вышлите нам на электронную почту znamjapravdi@mail.ru с пометкой «Эко-патруль», или разместите в социальных сетях «ВКонтакте» и «Одноклассники» на страничках газеты «Знамя правды».

Сегодня мы публикуем первый кадр, рассмотренный на одной из улиц райцентра.

Надеемся, что вместе мы сможем сделать наши сёла и окружающие их красивейшие водоёмы и лесные массивы ещё чище, и нам не будет стыдно перед своими родителями и детьми за то, что мы оставим после себя...

Редакция.

